
Informace k výjezdu do Celje
20.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Chystáte-li se vyrazit do Celje podpořit Baník přímo na stadionu, přinášíme vám několik
praktických informací stran dopravy, parkování u stadionu či společného pochodu na
stadion.

CESTOVÁNÍ

Pokud se chystáte do Celje vyrazit autem, doporučujeme naplánovat cestu s dostatečným
předstihem. Cestou na vás čekají minimálně dva hraniční přejezdy a několik větších měst, ve kterých
se může doprava výrazně zkomplikovat.

Upozorňujeme, že v Rakousku i Slovinsku jsou dálnice zpoplatněny. V obou zemích můžete dálniční
známku zakoupit s předstihem online.

Rakouská dálniční známka: https://www.asfinag.at/

Slovinská dálniční známka: https://evinjeta.dars.si/en

PARKOVÁNÍ

Své osobní vozy a dodávky můžete zaparkovat v areálu Olimp Football Training Centrum, který je
vzdálený cca 3 minuty od vstupu do sektoru hostů.

Přesná lokace: Google Maps - Parkování

PROGRAM

Příjezd velké části fanoušků Baníku se očekává ve městě už v brzkých odpoledních hodinách. Pokud i
vy plánujete dorazit dříve a projít si město, doporučujeme tyto lokality:

-Stari Grad

-Historické centrum (Okolí náměstí „Glavni Trg“ a „Krekov Trg“)

-Řeka Savinja a městský park

MEETING POINT

Přesné určení meeting pointu upřesníme až v den utkání. Sledujte proto ty nejnovější aktuality v
aplikaci Chachar Pass, oficiální klubové sociální sítě a sociální sítě Chacharů. Přesná poloha a délka
pochodu bude určena podle aktuálního počasí. Aplikaci Chachar Pass stahujte zde.

V případě příznivého počasí počítáme s větší částí fanoušků v centru města, proto se sejdeme v
18:15 na parkovišti na Vrunčova Ulica (přesná poloha zde: Google Maps - Meeting point 1, odkud se
v 18:30 vydáme na cca 25 minut dlouhý pochod směrem ke stadionu. Tento pochod povede kolem
parkoviště s vašimi zaparkovanými auty a autobusy, budete si tedy moct vyzvednou případně odložit
některé osobní věci.

V případě nepříznivého počasí zvolíme kratší trasu směrem od přilehlého obchodního centra
CityCenter ( Google Maps - Meeting point 2 ), v jehož okolí se nachází několik restauračních zařízení,



jako např. Gostlina Amerika ( Google Maps - Hospoda ).

Odchod z tohoto místa by byl naplánován na 18:45. Cesta k sektoru hostů zabere přibližně 12 minut.
Také v této variantě bychom šli okolo našich zaparkovaných aut a autobusů.

(Článek pokračuje pod mapou)

STADION

Brány stadionu se otevírají hodinu před výkopem, tedy v 19:00. Před vstupem do sektoru hostů
proběhne standardní bezpečnostní prohlídky, dbejte proto pokynů klubových SLO a zástupců Ultras
pro co nejrychlejší vstup na stadion.

Na stadionu neakceptují platby kartou! Připravte si proto dostatečný obnos v hotovosti. Ve
Slovinsku se platí Eury.

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11673

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11673

